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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||l |
1 Liter = 1,000 Milliliters
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[TuneTtka gepxKUT ra3upoBkKa B OaHKe Bona B noTke nns npaa
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 2 nutpoB(pa) A. 2 MumuanTpoB(pa) ;
B. 1000 MmunnunutpoB(pa) B. 2 MunnmunutpoB(pa) B. 50 mumunutpoB(pa) '
C. 2 nutpoB(pa) C. 350 nutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa)
D. 2 mumuinnutpos(pa) D. 350 mumnmunutpoB(pa) D. 0.5 nutpos(pa) i
9.
4) 5) 6)
e
Banna UepHuna B pyuke Bona B 60ouke
A. 3 mutpoB(pa) A. 0.25 munnmunutpoB(pa) A. 200 MmuuHIUTpOB(pa)
B. 500 MummmutpoB(pa) B. 2 munnmunutpoB(pa) B. 200 mutpos(pa)
C. 170 nutpoB(pa) C. 400 munmmunuTpoB(pa) C. 5 MummunutpoB(pa)
D. 5 mummuautpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 3 nutpoB(pa)
7) 8) - 9)
S
W3mepurenbHas darika [HlammyHb BO (takoHe 3y0OHas macta B TFOOUKe
A. 50 MummmuTpoB(pa) A. 1.5 mutpos(pa) A. 1 mutpoB(pa)
B. 237 munnmuutpoB(pa) B. 1 milliliter B. 2 nutpos(pa)
C. 1 nmutpoB(pa) C. 20 nutpoB(pa) C. 5 muunuTpoB(pa)
D. 237 nutpos(pa) D. 20 MummmutpoB(pa) D. 120 mummunutpoB(pa)
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N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Onpeaenanre noa kKakoi 0ykBoii 00beM npeacTaB/jieH HanboJIee BEPHO. OTBeTHI
/7 Milliliter Liter N\
Un mililitro equivale a unas 20 gotas de agua. Muchas botellas grandes de refrescos tienen 1 o 2 litros. ||l | D
1 Liter = 1,000 Milliliters -
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D) 2) 3)
5, A
6. B
[TuneTtka gepxKUT ra3upoBkKa B OaHKe Bona B noTke nns npaa
A. 500 mumnauTpoB(pa) A. 2 nutpoB(pa) A. 2 MumuanTpoB(pa) ; B
B. 1000 MmunnunutpoB(pa) B. 2 MunnmunutpoB(pa) B. 50 mumunutpoB(pa) '
C. 2 nutpoB(pa) C. 350 nutpos(pa) C. 2 nutpoB(pa) A
D. 2 mumuinnutpos(pa) D. 350 mumnmunutpoB(pa) D. 0.5 nutpos(pa) i
9, D
4) S) 6)
e
Banna UepHuna B pyuke Bona B 60ouke
A. 3 mutpoB(pa) A. 0.25 munnmunutpoB(pa) A. 200 MmuuHIUTpOB(pa)
B. 500 MummmutpoB(pa) B. 2 munnmunutpoB(pa) B. 200 mutpos(pa)
C. 170 nutpoB(pa) C. 400 munmmunuTpoB(pa) C. 5 MummunutpoB(pa)
D. 5 mummuautpoB(pa) D. 1 nutpoB(pa) D. 3 nutpoB(pa)
7) 8) - 9)

=
W3mepurenbHas darika
A. 50 MummmuTpoB(pa)
B. 237 munnmuutpoB(pa)

C. 1 nmutpoB(pa)
D. 237 nutpos(pa)

[HlammyHb BO (takoHe
A. 1.5 mutpos(pa)

B. 1 milliliter

C. 20 nutpoB(pa)

D. 20 MummmutpoB(pa)

3yOHas rmacra B TFOOHMKE
A. 1 mutpoB(pa)

B. 2 nutpos(pa)

C. 5 muunuTpoB(pa)
D. 120 mummunutpoB(pa)
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